



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: *FS10* /2019/KUAT

*„Amikor megértettem, hogy nekem is ez a sorsom, azt is megértettem, hogy bámulatos és egyedi örökséget kaptam tőlük: nincs más, mint a megismételhetetlen pillanat megélése; a pillanaté, amikor a színház sötétjében találkozol a másikkal, és nincs védőháló, csak a mozdulat és a leleplező szó igazsága.” (Carlos Celdrán – Kuba)*

**Tisztelt Színházigazgató Asszony/Úr!**

Kérem, engedje meg, hogy a színházi világnap alkalmából Magyarország Kormánya nevében, mint az Emberi Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős államtitkára megkülönböztetett tisztelettel és szeretettel köszöntsem Önt, és az Ön által vezetett intézmény dolgozóit.

Ma a színházak ünnepén különösen is kiváltságunk megfogalmazni és megízlelni rendkívüli küldetésünk szépségeit és hivatásunk méltóságát. Carlos Celdrán idézve közös örömünk a szívünkkel, lelkünkkel felfogni egyetemes művészi örökségünk gazdagságát. Őszintén beletekinteni a megismételhetetlen pillanatok titkába, örömeibe és nem egyszer súlyos üzeneteibe, amelyek mind-mind jutalmi a színházművészet erőfeszítéseinek.

A művész szavai szerint valóban van olyan találkozás, amely sehol máshol, csak a színpadon jöhet létre: *„amikor a színház sötétjében találkozol a másikkal, és nincs védőháló, csak a mozdulat és a leleplező szó igazsága.”* A színpadi találkozás misztikuma a szerepben kibontakozó személy életre kelő valósága. Művész és befogadó együtt éli át, hogy ott és akkor a színpadi valóságban nincs védőháló, a leleplező szó igazságában találkozunk valamennyien, egymással és önmagunkkal. Csodálatos hivatás ezekben a találkozásokban tükröt állítani, igazságot kimondani, felmutatni a szépet, az értéket és leleplezni az értéktelenséget, hamisságot és így nevelni jóra, igazságosságra, hűségre, alázatra.

Szívből kívánom, hogy társulatuk minden előadása hordozza magában ezt a kiváltságot, a megismételhetetlen pillanatok titkát, és legyen minden darab az őszinte, tiszta találkozások ideje, amikor lelkeket épít, formál, felüdít és szórakoztat *„a mozdulat és a leleplező szó igazsága.”*

Gratulálva eddigi sikereikhez, őszintén megköszönve nemzeti kultúránk megőrzéséért és gazdagításért végzett állhatatos szolgálatait, értékkeremtő, életet formáló, nemzetünk felemelkedését szolgáló munkásságához gazdag és termékeny alkotó kedvet és további sok sikert kívánok!

Budapest, 2019. március 27.

Nagyrabecsüléssel:



Fekete Péter